

Последнее детище НИТОЛа – Химстроймонтаж – скоро сыграет в ящик

Похоже, еще одному детищу НИТОЛа приходит конец. Никому не нужным оказалось ремонтное производство, которое изготавляло уникальное емкостное и теплообменное оборудование для строящейся Богучанской ГЭС, Новоникитского нефтеперерабатывающего предприятия и т.д.

В 2011 году это производство, которое тогда называлось Химстроймонтаж, под давлением руководства НИТОЛа ушло в свободное плавание. Тогда ситуация складывалась довольно-таки неплохо, были заказы, люди своевременно получали зарплату и даже был открыт прием на завод. Таким его и приняли в минувшем году новые хозяева - иркутяне. Производство поделили на две части, в одну вошли итээровцы, а вторую - «Восточно-Сибирский завод специального машиностроения» - составили рабочие.

В течение всего прошедшего года завод лихорадило. При том, что заказы шли один за другим, вопросы своевременной выдачи зарплаты возникали постоянно. Например, к началу 2014 года зарплата работникам была выплачена только за октябрь, да и то в размере пятидесяти процентов. Все указывало на то, что конец близок, хотя людям, которые проработали на этом производстве не один десяток лет, верить в это не хотелось.

А в январе, после новогодних каникул, работники по электронной почте получили настоятельные требования написать заявления на увольнение. В результате закрытия этого производства без работы останутся еще около ста усольчан. Интересно, что даже москвичи, уничтожая градообразующее предприятие - Усольехимпром, а затем и Усолье-Сибирский Силикон, действовали строго в соответствии с законодательством. А вот иркутяне не направили никаких уведомлений в центр занятости, нет речи и о сокращениях.

В ситуации, сложившейся на бывшем Химстроймонтаже, разбирается усольская прокуратура.

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 4682 14.01.2014, 21:36

URL: <https://babr24.com/?ADE=122435> Bytes: 1729 / 1729 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **14305** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

